

# 肃贪委主席拟与司法委员会会谈

## 讨论关于最高法院不少法官成为贪腐嫌疑人

【本报讯】肃贪委主席费尔利(Firdi Bahuri)亲自与司法委员会领导人进行会晤,讨论司法部门的腐败问题。费尔利在最高法院不少法官成为贪腐嫌疑人后,特意会见了司法委员会主席穆柯迪(Mukti Fajar Nur Dewata)。

费尔利日前指出,我曾经有机会亲自见到了

司法委员会主席,我们谈的是改善我们的司法制度。非常遗憾,今天我打电话给穆柯迪,可是他却表示无法出席。

费尔利表示,在与司法委员会主席的会晤中,肃贪委同意共同努力改善印度尼西亚的司法系统。目的是防止司法机构中的贿赂行为再次发生。

不仅与司法委员会进行合作,肃贪委还与最高法院监督机构合作,清理容易出现腐败的漏洞。

费尔利指出,肃贪委还与最高法院监督机构合作,对贪污腐败的薄弱环节进行了改进。最高法院需要进行改进,以防止腐败,特别是贿赂。其中之一,有必要检查与判决审查相关的执行事宜,

这是防止贿赂犯罪行为发生的一步。其次,听证会需要透明地进行,无论是最高上诉法院还是司法审查。这一切得到了最高法院的回应;包括对法官的招聘、书记员的招聘问题。

到目前为止,最高法院有五名法官是肃贪委在处理案件时与贿赂有关的嫌疑人。五名大法官

中有两名是最高法院法官,其他三人是司法法官兼任最高法院的代理书记员。

两名在最高法院涉嫌贿赂的最高法院大法官是苏德拉渣(Sudrajat Dimiyati)和卡沙巴(Gazalba Saleh),三名司法法官是肃贪委的贪腐嫌疑人,他们分别是艾莉(Elly Tri Pangestu)、普拉斯蒂约

(Prasetio Nugroho)和艾迪(Edy Wibowo)。

苏德拉渣、卡沙巴、艾莉和普拉斯蒂约在审理Intidana储蓄和贷款合作社破产决定的上诉时,被列为收受贿赂嫌疑人。艾迪被确定为与Sandi Karsa Makassar基金会(SKM)破产上诉管理有关的贿赂嫌疑人。

(亮剑)

# 国军总司令颁布七项内务条令

## 要求所有官兵提高专业性和战斗能力

【本报讯】国军总司令尤托·玛戈诺海军上将于2022年12月21日签署了向全体国军官兵颁布的七项内务条令。尤托颁布内务条令的重要一点,是要求全体国军官兵保持中立,并维护官兵七项指南。

尤托将军在TNI@puspentni信息中心的官网IG帐户上指出,灌输给官兵价值观,坚持官兵七项指南、士兵誓言、八项国军义务,并始终保持国军的中立性。

2004年关于印尼国军的第34号国家法令的规定,国军官兵必须是中立的,在实际政治中必须是中立的,国军官兵也被禁止从事实际政治的活动。

尤托还指令国军官兵在执行联合任务时,提高专业性和战斗能力。这对于加强国军部队之间

的稳固性非常重要。他希望加强国军部队和国警以及政府其它机构或部门的协同作用。国军官兵应该成为保护者,解决人民的困难,以提供免受各种形式威胁的安全感。阻止国军的傲慢行为,坚持人道主义并受人尊敬。

以下是尤托将军为国军官兵颁布的七项内务条令:(1)真诚的奉献是基于对全能上帝的信仰和虔诚,在建军五项原则(潘渣西拉)、1945年宪法、七项指南、官兵誓言和加强国军八项义务的坚定指导。

(2)增加国军部队的资源,成为专业、坚韧、道德、奉献和高度忠诚的士兵,并具有七项指南心态。(3)提高执行联合行动任务专业性和战斗能力,以加强国军部队之间



国军总司令尤托·玛戈诺将军

的稳固性,加强国军和国警协同作用和其它部门或机构要素。

(4)国军必须成为保护、解决人民的困难,以便提供安全感,免受各种形式的威胁。(5)在国军的环境和组织文化中实现官僚主义改革。

(6)灌输士兵价值观,坚持七项指南、士兵誓言、国军八项义务,并始终保持国军部队的中立性。

(7)阻止国军部队的傲慢性,坚持人道主义并受人尊敬。

(亮剑)



南苏省马罗斯县受到山体滑坡摧毁的民房

### 南苏省马罗斯县山体滑坡造成1人死亡5人失踪15人逃脱生天

【本报讯】搜救队在南苏拉威西省马罗斯县(Maros)Camba镇疏散一具山体滑坡遇难者的遗体。与此同时,搜救队仍在寻找其他五名遇难者。

据报道,由于恶劣的天气袭击了南苏省的所有地区,发生了洪水和山体滑坡。

南苏省机动警察部队指挥官赫鲁(Heru Novianto)上校周三(28/12)说明,在上述山体滑坡灾难中多达15位居民幸存下来,一名受害者Ilham(48

岁)死亡,我们设法疏散受灾居民。

目前,搜救队人员仍在寻找失踪的5名灾民他们分别是Emi(47岁)、Adel(12岁)、Rimang(80岁)、Cellung(2岁)和Dilla(16岁)。

由于周二(27/12)发生的山体滑坡,三位居民的房屋被掩埋。因此,目前搜救队仍在努力清理该地点。

赫鲁补充说,希望在这次搜索中能尽快找到失踪的遇难者。

(lrw)



佐科维助选团志愿者组织(Projo)举办的人民审议(Musra)活动。

【本报讯】周三(28/12),佐科维助选团志愿者组织(Projo)秘书长汉多科(Handoko)强调说,佐科维助选团志愿者拒绝2024年大选会导致两极分化的总统候选人。我们当然不会

支持,我们将对两极分化与分裂主义进行斗争。

然而,汉多科没有具体说明被拒绝的人物是谁。他只表示,希望我国能够结束因2024年总统大选候选人的选择,而产生

# 佐科维助选团志愿者拒绝

## 2024年大选会导致两极分化的总统候选人

生各种形式的两极分化现象。

汉多科表示,印度尼西亚有机会在未来成为一个伟大的国家。如果社会仅仅因为数字差异而继续分裂,这种潜力就会丧失。因此印尼民族必须结束由于总统选举而产生的分裂,不要等到国外的共同敌人出现时,我们才团结起来。让我们一起来讨论一下,因为印尼对未来的预测是光明的。

汉多科仍然将佐科维成为其他总统候选人楷模的主要人物。但是,将拒绝佐科维再连任三届。

(亮剑)

汉多科指出,选举必须作为精英流动和保证民主的手段,希望佐科维时代创造的发展能够继续下去。佐科维对印度尼西亚民族留下来的兴国大业将继续被铭记,而且它被用作建设一个伟大而有尊严的国家的基准。

佐科维助选团和其他数十名支持佐科维志愿者,目前正在全国33个省份举行印度尼西亚人民审议(Musra)活动。其目的在收集、倾听和关注公众对2024年大选中总统候选人人物的愿望。

(亮剑)

# 卫生部优待留学生返国服务

## 提供适应性计划与激励措施

【本报讯】政府确保国外毕业生的我国公民更容易继续在我国提供医疗服务。其中之一是在国外毕业的我国公民专科医生开设一个适应计划。在完成适应计划后,政府还为这些医生提供激励措施,使其能够在全国一些地区服务。

众所周知,财政部根据安置医院的地点通过几类采取激励措施,即为在偏远地区、边境、岛屿的医院服务的医生提供2400万盾的服务费;为在东部加里曼丹、东努山登加拉、苏拉威西、马鲁古和巴布亚偏远地区、边境、岛屿医院服务的提供1200万盾,700万盾提供给在我国西部地区苏门答腊、爪哇、巴厘岛和西努沙登加拉偏远地区、边境、岛屿以外的医院服务的医生。

不久前,卫生部长古纳迪在声明中表示,这样做是为了让在国外毕业的专科医生可以在不降低医生的能力和质量的情况下在本地服务。自年初开放至2022年11月,约有35名来自8个教育来源国家的专科医生申请适应计划,即菲律宾、日本、德国、马来西亚、尼泊尔、俄罗斯、中国和乌克兰。他们都来自9个专业,即儿科、产科、内科、外科、麻醉、性病皮肤病学、整形外科、骨科和眼科。已经有3名骨科

和创伤学专家通过了能力测试,可以根据安置区域继续适应。已宣布称在印尼的三名医生将准备在2022年11月至2024年10月进入安置医院的适应期。

我国骨科和创伤学学院院长乌多莫(Dwikora Novembri Utomo)表示,对适应者的援助是为了观察和评估他们的精神方面。这是因为在能力测试过程中,卫生部和学院仅从学术方面进行衡量。此外,我们还需要验证适应者的教育来源。

其中一位被收编者Anastasia Pranoto医生表示,国外毕业的我国公民专科医生从注册、申请、能力测试和汇报开始的整个系列收编过程都很容易、快速和透明。汇报结束后,我们觉得已经准备好在国内开展卫生服务,特别是在骨科和创伤学领域。希望我们能够为卫生部进行的健康转型做出贡献。

卫生部长对直接或间接参与执行适应方案的各方表示感谢,各方是适应计划联合委员会的委员,他们始终致力于实施适应计划。卫生部长还邀请所有相关方,包括仍在海外执业的我国侨民,帮助国外毕业生我国公民专家适应计划取得成功,并积极为印度尼西亚的健康发展做出贡献。

(亮剑)



国会国民使命党(PAN)派系主席沙勒(Saleh Daulay)

【本报讯】国会国民使命党(PAN)派系主席沙勒(Saleh Daulay)评估,改组内阁是佐科维总统的特

权,并且随时都可以改组内阁。

沙勒日前表示,总统有权根据政治需要撤换部

# PAN: 总统有权随时改组内阁

## 无论出于工作效益或者政治原因

长,而不是出于工作效益。他说:“甚至总统有权利及权力随时更换部长。”

沙勒强调称,改组内阁是总统的特权。按照宪法的规定,总统有权评估内阁部长的工作效力。评估之事可按例履行,定期的或其它特定目的进行。比如评估其教育质量、健康状况、就业能力等因素。他说:“总统负责监管政府人员的运作程序。所

以与此相符的是,总统有权改组内阁及进行评估。”

即便如此,沙勒自承,他还未获悉总统是否要改组内阁的信息。他认为上述改组内阁的传言局限于新闻言论而已。他质疑总统将在现时繁忙的时期内改组内阁或更换其“帮手”。如果总统确实进行改组,国民使命党全权交付给佐科维总统作出决定。

(Ing)

# 民主党称阿尼斯-阿古斯可选性飙升

## 显示人民要求变革的愿望越来越强烈

【本报讯】民主党对阿尼斯-阿古斯可选性呈上升趋势做出了回应,这是从政治指标调查的结果中得知。

民主党普选部助理甘哈尔·拉库马尼(Kamhar Laku-

mani)不久前声称,针对阿尼斯-阿古斯调查结果上升趋势的指标调查结果,我们将解释为,人民对社会变革和改革的强烈愿望。

众所周知,在2022年11月对印度尼西亚政治指

标的三对总统候选人:阿尼斯-阿古斯可选性获得28.6%,甘贾尔-埃里克的可选性为19.2%,普拉波沃-里德宛为17.8%。

甘哈尔·拉库马尼表示,这个结果可以解释为

阿尼斯与阿古斯为总统候选人与副总统候选人的可选性处于榜首,这一结果也可能是民主党在2024年总统选举中决定其政治立场的考虑因素之一。这一切表明我们所进行的努力和斗争是走在正确的道路上,为实现2024年选举的成功开辟了一条宽阔的道路。

(亮剑)